YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Hywmepudyka maremaTrnka 22.09.2017.

1. Merosom mrepanuje n3padysarn KopujeH jeguaunne = 4+ Inx — 2 = 0 ca rpemxom € = 1074,

2. Metomom Kpmtosa u JleBepjea oapeinTn KapaKTEPUCTUIHN MTOJIMHOM MATPUIIE

-5 2 3
A=1] -2 0 2|,
4 2 2

a 3aTUM HA OCHOBY KAPAKTEPHCTHYHOT MOJUHOMA, OJPEIUTH HheHy WHBEP3HY MATPUILY.
3. Oynkumjy f(x) = |z| anpokcuMuUpaTH HHTEPHOJATMOHUM TIOJMHOMOM YHUjE CY AICIECE Y TATKAMA,
rg = 2,21 = —1, 29 = 0,23 = 1, x4 = 2. HHTerpanujoM HHTEPIIOJAIHOHOT ITOJIAHOMA,

2

M3PAIYHATHA TPUOIUKHY BPHUjETHOCT HHTEI'DAJIA / |x|dx w onpenuTH rpemky.

4. Kopucrehu CumicosoBy (GopMysly U3padyHATH ca IpemkoM € = 104 urrerpas
2 —x
e
/ — dx.
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5. Merogom Pynre-Kyra gerspror pena pujemutu Ha uaTepsasy [0;0.4] Kommjes npobiem

1
y’=1y2+x2, y(0) = -1,

yaumajyhu kopax h = 0.2. (Pauynatu Ha mer menumade. )

6. YV nupsoj KyTuju ce Hasiaze 5 1pHux u 6 Oujesinx Kyrauie, a y Apyroj Kytuju 4 npue u 9 dujenux
Kyrauia. W3 ciaydajoo omabpane KyTHje y3UMaMO jedHy KyLJIUIy W CTaB/bAMO y IPYLY KyTH]Y,
a 3aTuM u3 Jpyre KyTtuje yzumamo 1 xyrmuiy. Ogpeawtu BjepoBaTHONyY ja 06je Kyrimie Oymry
ucre 6oje.

[IPBU KOJIOKBUJYM: zamamm 1, 2, 3
JIPYTY KOJIOKBUJYM: zanamm 4, 5, 6
TMMCMEHN UCTINT: samamn 1, 3, 4, 5, 6.



